

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

成功的道路有千万条

考试成功

考试失利

“啊?问我护照在哪块啊?不行哎,我在北京呢,没办法,怎么办呢!”一个身着蓝T恤的大男孩把手机放在耳边,嘴里一串串的南京话蹦出来。你一定以为他是正宗南京小孩吧?不是!他不仅不是南京小孩,还不是中国人。

他来自韩国,名叫金泰佑,是南师附中高三学生,今年相继被北大、清华录取,而且清华还给了他学费的一半作为奖学金,以奖励他在保送生考试中考出的优异成绩!

南京话说得溜,从不把自己当“外人”

韩国来的“中国通”相继被北大清华录取

将来要像长辈一样做个“中国通”

金泰佑的曾祖父曾在中国东北工作,祖父出生在中国,父亲在中国经商多年,而他在9年前就来到南京,从小学插班读起,一直读到高中毕业。

“刚接手这个班,只知道有个韩国学生,但都不知道就是他。”他的高中班主任潘永志说,因为金泰佑和同学打成一片,南京话说得很好,所以他自己不觉得,别人一时也看不出他是韩国人。

“不过时间长了,他身上的一些特质还是与众不同的。”潘永志说,在高手云集的南师附中,金泰佑的成绩并不拔尖,但他的特点也非常明显。他勇于表达自己的所思所想,乐意去跟同学甚至别的班的同学交流,善于吸取别人的长处。他的想法也非常新颖,比如有时数学考试,他未必考得很好,但也许有一题大多数人没解出来,他却能解出来。从这一点来看,善于探究钻研是他的优点。

金泰佑曾告诉过老师,他要在中国读大学,还要在中国做经营管理工作,将来要像长辈们一样做个“中国通”。

痴迷中国文化,从不把自己当外人

“说什么呢?说一段我最喜欢的《三国演义》。”面对一群陌生人,金泰佑毫不羞涩地秀起了自己的功夫,用“评



听金泰佑说话,会让人以为他是个南京小孩

书”演绎《三国演义》,他说,他最喜欢的人是诸葛亮。

金泰佑说,自己小时候刚来中国,上的就是力学小学,成绩不错,顺利考上了树人国际学校。小升初的暑假,他就通过了8级汉语水平考试,初二时,又考了11级,这可是最高级别。说他之所以汉语学得很棒,是因为特别喜欢中国文化。当记者问起“如果推荐一个科目在附中旁听,你会选什么”时,金泰佑毫不犹豫地表示,语文课!“附中的精髓就在语文课,上语文课是享受。”除此以外,附中的30公里步行者活动、中日韩夏令营,还有学校里的各科竞赛都是金泰佑非常喜欢的。

“参加化学竞赛,我才真正了解了我的中国同学!”金泰佑说,以前以为中国顶尖学生是死读书读出来的,没想到他们的头

脑非常灵活,学习也特别得法,而且个个素质都很全面。“很高兴,我和中国人才平起平坐了!”金泰佑说,自己原本最想去北大的光华管理学院,但是考试后北大录取他到别的专业,他只好放弃了。接着,他又申请参加了清华大学保送生考试,被录取在他很喜欢的清华社会科学院实验班,并获得了学费的一半作为奖学金。

“到了清华我会跟同学说,我的中学同学都很厉害!”金泰佑说,因为是在南师附中成长,他觉得自己底气很足,不怕去和外校的同学竞争。

“现在我回韩国,大家也很羡慕我,因为韩国人现在都要学好汉语和英语,我汉语学得不错,英语到清华再学肯定也会很棒!”金泰佑一直乐呵呵的,在中国,他没把自己当外人。 快报记者 黄艳文/摄

在高考这座独木桥上,他屡战屡败,两次落榜。不过,他的人生反倒因此更加精彩!不能上梦寐以求的大学,他就参加自考。在自考期间,他还看到了商机,树立了人生目标,用5年时间,创造了一个“神话”。27岁的他,已经担任一家民办自考院校董事长。

今年高考刚刚结束,成绩很快揭晓。相信他的故事,一定会让失利考生受益匪浅!

走上自考路后,创办了民办自考院校

80后高考落榜生5年奋斗当上“老总”

两次高考都名落孙山

乍一看,王中平脸上的青涩还未褪去。但,你千万别小瞧他。27岁的他,已经是东方文理学院的董事长了。这所学校总投资3.2亿,占地总面积17万平方米,有上万名自考生正在该校求学。

他家有很强的社会背景?不,他的父母都是安徽安庆地道的农民。他毕业于名牌高校,接受过名校教育?不,他没上过“正规”大学。

1999年,经过十年寒窗苦读的他,第一次参加高考。由于父亲常年生病,他第一志愿填报了安徽中医学院,一心希望将来能治病救人。但造化弄人,他的分数连上一所普通大专都不够。2000年,心有不甘的他复读一年,再次“迎战”高考,却再次与他梦想中的大学失之交臂。

高考成绩揭晓之后,王中平中痰到了极点。“一个人可以失败,但不可以失掉信心!”当年9月份,王中平带着父母东挪西凑的2000多元钱来到南京,上了某高校办的一个自考班。

自考后有意外收获

同样在一所高校求学,待遇却大相径庭。在这所知名高校创办的自考班求学,“被冷落”和“被歧视”感,令王中平刻骨铭心。

在这所知名高校里,院长

亲自出席了统招大学生的开学典礼。而接待自考生的,连个系主任都没来。平时,自考生只能在图书馆看书,却不能像其他统招大学生一样借书。大学里有机房,自考生必须等统招用完后才能进……

谁让自己是一名自考生?王中平只能去适应。他还积极参加自考生活动,担任学生会干部,历练自己。

王中平在自考期间,走上了“勤工俭学”之路。第一年放暑假时,他没有像同学们一样回家,而是做了“跑腿”,帮学校一起做招生工作。不过,由于没有经验,第一年他一名学生也没招到。

在哪里跌倒,就要在哪里爬起来!第二年暑假,王中平继续配合学校做招生工作。功夫不负有心人,这一次他招了70多个学生,按照招收一个人奖励300元的原则,他一下子成了“万元户”。第三年,他招了800多名学生,挣了24万元,一下子从一个“穷小子”,一跃成为令人羡慕的“有车族”。

创办自考生自己的学校

正是因为有着切肤之痛,当王中平走出校门的那一天起,就下定决心一定要办一所属于自考生自己的学校,让那些高考的失利者真正看到希望。

为取得贷款方信任,他曾一天驱车2000多公里,往

返南京与安庆老家7趟,将银行工作人员分批接到南京考察。

竞争对手质疑他,自考生能办出一所什么样的优质学校?“木秀于林,风必摧之。”王中平认为,他最好的反击手段就是做好自己的事。

学校起步时,电没“增容”,经常停电,他买来的一台空调,愣是一年没开。水压也不够,4楼以上都没用水,他就帮同学们一起用脸盆端水上楼……他用自己的行动,取得了家长和学生的理解。

经过5年的努力,如今该校发生了翻天覆地变化。学校壮大了,原来占地6.7万个平方米,现在扩大到17万平方米。学校变美了,原来除了教学楼、宿舍楼,剩下的是一片黄土地,现在绿树成荫,还铺上了塑胶跑道。图书馆,向每一个爱学习的人敞开。

学校变美了,变现代了,不变的是王中平建校之初倡导的“自尊、自信、自立、自强”的教学理念。目前,该校第一届800多名学生已经毕业。据了解,有300多名学生通过自考取得了大专学历,还有200多人获得本科学历,其中有70多人获取学士学位。

经历高考落榜的历练,王中平用5年时间创造了一个

旁人难以企及的财富传奇。 快报记者 钟晓敏

兴业银行智能通知存款

智能存款 利滚利 活期便利高收益

业务特色

智能选择存期

智能通知存款无需设定存款期限,系统将自动根据存款时间智能选择最合适的存期类型;连续存款时间达到七天的,按照七天通知存款利率计息;连续存款时间不足七天的按一天通知存款利率计息。

满七天利滚利

智能通知存款账户资金满七天自动结息一次,系统将自动将利息和活期账户可用资金的千元整数倍重新转入本金起息,实现资金利滚利。

享受活期便利

智能通知存款不影响资金使用,客户可随时办理取款、转账、消费或银证转账等业务,尽享活期存款便利。

理财实例

陈先生有人民币30万元存款

若全部存为活期,则年利息收益为:300000 × 0.36% = 1080元;
若申请智能通知存款,则年利息收益为:300000 × (1 + 1.35% / 52) × 62 = 4076.93元;
陈先生申请智能通知存款后,年利息收益是活期储蓄的3.77倍

办理流程

客户可凭本人有效身份证件和兴业理财卡到兴业银行任一营业网点办理,或通过兴业银行网上银行、电话银行或手机银行自助办理。

以上内容不构成法律要约,一切以协议为准。

全国统一客户服务热线: 95561 南京地区客户服务热线: 025-96792030 在线兴业: www.CIB.com.cn 无线兴业: wap.CIB.com.cn

